

6人全部考研成功 “学霸宿舍”走红

相互鼓励和监督是成功关键

□记者 邢晓蕊

本报讯 2020年硕士研究生考试已落下帷幕,河南城建学院一宿舍6人全考上研究生,“学霸宿舍”顿时走红校园,刷屏师生朋友圈。

“大家都努力学了,对于这个结果我并不意外,但心里还是非常激动的。”河南城建学院的杨行发现自己的宿舍最近火起来了,原来老师把他们宿舍6人全部考研成功的事发在了校园网和微信群中,一时间,“学霸宿舍”的美名不胫而走。

“学霸宿舍”是河南城建学院土木与交通工程学院2018级(专升本)土木工程专业三区-132宿舍,这6名同学分别是刘斌、侯健康、李树旺、张威威、杨威龙、杨行,在2020年的硕士研究生考试中,前四人分别通过了西安建筑科技大学、江苏海洋大学、兰州理工大学、长春工程学院的研究生复试,杨威龙和杨行通过了华北水

利水电大学的研究生复试。

“这6名同学在平时的生活中相处融洽,学习十分刻苦,考研复习时彼此鼓励、相互学习,最终取得了优异的成绩。”昨天上午,河南城建学院土木与交通工程学院党总支书记宋帅奇提起这个“学霸宿舍”,连连称赞。

“开始有两位同学考研的心思有点摇摆不定,但看到其他人勤奋学习后受到感染,很快就被带动起来。”杨行是班长兼寝室长,他说,大家虽然来自全省各地,但是朝夕相伴,既是互帮互助的兄弟,也是并肩作战的战友。

杨行曾在郑州上专科时入伍参军,服完兵役后回校继续学业,而后通过专升本考试考入河南城建学院。“在部队的两年时间,对我的毅力、耐力都是很大的锻炼,也让我懂得了学习的重要性。”军人品质和军人作风被杨行带到了校园里,他能

从早到晚待在图书馆里学习一天,“午饭有时会带到图书馆楼下吃,吃完继续学”。

杨行给室友树立了好榜样。大家每天都是早上6点多起床,结伴到教学楼学习,晚上11点多回宿舍。即使每天回到宿舍已经很晚了,他们还会共同讨论一番当天遇到的难题,相互鼓励,并彼此监督学习计划是否完成。学习太累或情绪低落时,六兄弟就一起跑步,既锻炼了身体,也释放了压力。6人中,杨威龙学习最为刻苦,曾多次因忘记时间被锁到教学楼内,幸好大门留有空隙,他得以从缝隙中钻出回到宿舍。

考取研究生的同时,杨行还获得了“河南城建学院优秀毕业生”和“河南省优秀毕业生”等荣誉称号。作为“学霸宿舍”的代表,杨行寄语学弟学妹:校园时光短暂,一定要为理想努力拼搏,奋斗过的青春,方不负韶华。



整修平桐路 下旬或完工

昨天上午,在市郊234省道(平桐路)湛河区北渡街道由坊头村附近,压路机正在铺平路面。据市交通运输局工作人员介绍,此次施工从黄河路至329国道(叶青路)路口处,长约12公里,预计本月下旬完工。施工人员提醒过往司机:车速变窄,谨慎慢行。

本报记者 张鹏浩

我市计划三年完成烟叶烤房电代煤 4县(市)共有4000多座

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市污染防治攻坚战办传来消息,为进一步深挖减煤潜力,加快烟草农业生产散煤治理,我市出台了烟叶烤房电代煤三年行动计划,决定用三年的时间完成郟县、叶县、宝丰和汝州4000多座烟叶烤房的电代煤改造。

据介绍,我市郟县、叶县、宝丰和汝州是传统烟叶产地,分布着4000

多座烟叶烤房,这些烤房所用燃料以燃煤为主,烤制烟叶过程中产生了大量的大气污染物。为加强烟草农业生产散煤治理,改善空气质量,在确保烟农利益不受损、产业发展不萎缩、产品质量不降低、替代措施可持续的前提下,我市出台了烟叶烤房电代煤三年行动计划。2020年计划完成电代煤烤房改造298座和新建电能烤房200座;2021年计划完成2304座的改造任务;2022年计划完

成剩余1614座的改造任务。改造费用由省、市、县财政和烟草部门按比例承担,鼓励金融机构、社会资本参与烟叶烤房电代煤项目建设。

2020年烟叶烤房电代煤298座改造及200座新建电能烤房建设力争在烤烟季节前完成,今后两年根据计划进行,原则上于当年烤烟季前完成。项目竣工后,市烟草公司将组织行业专家对电能烤房及新建项目进行核查验收,并报省公司验收。

香山寺恢复开放

医护、警务工作者全年免门票

□记者 王春生

本报讯 昨天,香山寺景区传来消息,香山普门禅寺按照上级主管部门统一部署,在严格落实疫情防控措施的前提下,即日起恢复开放。

据香山普门禅寺有关人士介绍,该寺开放时间为每日上午7点至下午5点。为致敬奋战在抗疫一线的医护、警务工作者,对其实行全年免门票政策(凭有效证件),有效时间截至12月31日。

省文联表彰文艺志愿服务先进单位和个人 鹰城三人一单位上榜

□记者 王春生

本报讯 昨天,市文联传来消息,为表彰先进,推动文艺志愿服务持续高质量发展,省文联对在2018、2019年度和新冠疫情期间文艺志愿服务活动中表现突出的单位和个人进行表彰,我市共有三人、一单位上榜。

据市文联有关负责人介绍,此次共评出19个“文艺志愿服务先进单位”、9个“文艺志愿服务组织工作奖”、145名“文艺志愿服务先进个人”,其中市文联荣获“文艺志愿服务先进单位”,市书法家协会赵小永、鲁山县文联郭伟宁、市舞蹈家协会郭秋含三人获得“优秀文艺志愿者先进个人”。

我市启动绿色学校创建活动 2022年六成以上学校须完成

□记者 傅纪元

本报讯 市教育体育局昨天发布消息,为了在全市学校厚植绿色发展理念,加强青少年生态文明教育,提升师生生态文明素养,影响和带动全社会参与生态文明建设,市教育体育局、市发改委联合下发有

关行动方案,启动全市绿色学校创建活动,到2021年30%以上的学校、到2022年60%以上的学校达到绿色学校创建要求,有条件的要争取达到70%。

创建过程中,学校要结合课堂教学、专家讲座、志愿者活动、研学游实践等开展生态文明教育。

警方破获一起 “以租代购”汽车诈骗案件

□记者 赵志国

本报讯 市公安局中兴路分局近日经过缜密侦查,千里追踪,成功破获一起“以租代购”汽车诈骗案件,在山西省抓获一名犯罪嫌疑人。昨天,犯罪嫌疑人康某被刑事拘留。

据市公安局中兴路分局案侦大队办案民警介绍,5月14日,市区一租车公司经理来到中兴路公安分局报案称,前几天公司与一名客户签订以租代购协议后,按约将刚刚上牌的奥迪轿车租给客户,但随后发现客户不仅不按时还款,而且将车辆过户转卖给他人。

接到报案后,办案民警初期侦查认为该案疑似经济纠

纷,但随着深入调查,多项证据显示,该案是一起有预谋有准备的团伙诈骗案件。嫌疑人利用事先联系好的车辆销售渠道,隐瞒自己的真实身份,联系“以租代购”汽车公司申请分期付款,再将车辆骗取到手之后转卖,所得车款据为己有。

办案民警锁定犯罪团伙身份后,5月26日,中兴路公安分局案侦大队副大队长吴东亚带领民警李争权、王帅驱车1000多公里,辗转河南、山西等地,于5月28日在山西太原二手车交易市场将犯罪嫌疑人康某(男,24岁,山西太原人)抓获。

目前,康某已被中兴路公安分局刑事拘留,案件正在进一步办理之中。



忙碌在老旧小区改造现场的农民工

昨天,在新华区中兴路街道文化宫社区老旧小区改造施工现场,来自叶县龙泉乡铁张村的樊合卿在饮水解暑。当天,我市出现高温天气,在新华区中兴路街道、西市场街道的多个老旧小区改造施工现场,农民工顶着烈日进行墙体粉刷、路面铺设等项目的施工。

本报记者 李英平 摄